

## **Обґрунтування**

**про схвалення проєкту рішення, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про затвердження Порядку проведення оператором системи передачі публічних консультацій при розробленні правил розподілу пропускної спроможності міждержавних перетинів та визначенні структури розподілу пропускної спроможності»**

Відповідно до Договору про заснування Енергетичного Співтовариства Україна зобов'язується реалізовувати положення нормативно-правової бази Європейського Співтовариства у сфері енергетики, зокрема Регламент комісії (ЄС) № 2016/1719 від 26 вересня 2016 року про встановлення настанов щодо форвардного розподілу пропускної спроможності (далі – Регламент № 2016/1719).

Статтею 6 Регламенту № 2016/1719 визначено, що оператори систем передачі (далі – ОСП) повинні проводити з зацікавленими сторонами консультації щодо умов або методологій чи змін до них, визначених Регламентом № 2016/1719.

Згідно зі статтею 3 Закону України «Про ринок електричної енергії» (далі – Закон) функціонування ринку електричної енергії здійснюється на принципах, зокрема, співробітництва та інтеграції ринку електричної енергії на регіональному та загальноєвропейському рівнях.

10 червня 2023 року Верховною Радою України прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо запобігання зловживанням на оптових енергетичних ринках» № 3141–ІХ (далі – Закон № 3141), яким передбачається, що оператор системи передачі проводить публічні консультації з усіма заінтересованими сторонами при розробленні правил розподілу пропускної спроможності міждержавних перетинів та визначенні структури розподілу пропускної спроможності відповідно до затвердженого Регулятором порядку.

Також, Законом № 3141 доповнено положення статті 6 Закону та передбачено, що до основних завдань Регулятора на ринку електричної енергії належить, зокрема, затвердження порядку проведення оператором системи передачі публічних консультацій при розробленні правил розподілу пропускної спроможності міждержавних перетинів та визначенні структури розподілу пропускної спроможності.

Відповідно до інформації, розміщеної на офіційному вебсайті Верховної Ради України за посиланням [https://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4\\_1?pf3511=71559](https://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=71559), Закон № 3141 станом на 15.06.2023 підписано Головою Верховної Ради України та направлено на підпис Президенту України.

З метою реалізації положень Закону, якнайшвидшого відновлення експортно-імпортних операцій, та зважаючи на тривалість процесу прийняття регуляторного акта Департаментом енергоринку пропонується:

1. Схвалити проєкт постанови НКРЕКП «Про затвердження Порядку проведення оператором системи передачі публічних консультацій при

розробленні правил розподілу пропускної спроможності міждержавних перетинів та визначенні структури розподілу пропускної спроможності», що має ознаки регуляторного акта.

2. Оприлюднити проєкт постанови НКРЕКП «Про затвердження Порядку проведення оператором системи передачі публічних консультацій при розробленні правил розподілу пропускної спроможності міждержавних перетинів та визначенні структури розподілу пропускної спроможності», що має ознаки регуляторного акта, разом із матеріалами, що обґрунтовують необхідність прийняття такого рішення, та аналізом його впливу на офіційному вебсайті НКРЕКП (<http://nerc.gov.ua>) з метою одержання зауважень і пропозицій.

**Директор  
Департаменту енергоринку**

**Ілля СІДОРОВ**



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

**ПОСТАНОВА**

---

Київ

---

Про затвердження Порядку проведення оператором системи передачі публічних консультацій при розробленні правил розподілу пропускної спроможності міждержавних перетинів та визначенні структури розподілу пропускної спроможності

Відповідно до законів України «Про ринок електричної енергії» та «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

**ПОСТАНОВЛЯЄ:**

1. Затвердити Порядок проведення оператором системи передачі публічних консультацій при розробленні правил розподілу пропускної спроможності міждержавних перетинів та визначенні структури розподілу пропускної спроможності, що додається.

2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Голова НКРЕКП

Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг

№ \_\_\_\_\_

## ПОРЯДОК

**проведення оператором системи передачі публічних консультацій при розробленні правил розподілу пропускної спроможності міждержавних перетинів та визначенні структури розподілу пропускної спроможності**

1. Цей Порядок визначає процедуру організації та проведення публічних консультацій з питань розроблення правил розподілу пропускної спроможності міждержавних перетинів та визначення структури розподілу пропускної спроможності (далі – публічні консультації).

2. ОСП забезпечує організацію та проведення публічних консультацій.

3. Публічні консультації проводяться з метою формування ОСП проекту документа (далі – проект документа) з питань:

розроблення правил розподілу пропускної спроможності міждержавних перетинів або змін до них;

визначення структури розподілу пропускної спроможності.

4. ОСП розміщує на своєму офіційному вебсайті інформаційне повідомлення про проведення публічних консультацій, що містить інформацію про:

дату, час і місце проведення публічних консультацій;

порядок проведення публічних консультацій та реєстрації учасників;

питання, винесені на публічні консультації;

форму подання зауважень і пропозицій;

строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції до проекту документа;

поштову адресу та адресу електронної пошти, на які можуть надсилатися зауваження та пропозиції;

прізвище та власне ім'я особи, визначеної відповідальною за проведення публічних консультацій.

До інформаційного повідомлення додається текст проекту документа, пояснювальна записка, порівняльна таблиця (у разі коли проект документа передбачає внесення змін до документів) та інші інформаційно-аналітичні матеріали до проекту документа (у разі наявності). Зазначені матеріали

розміщуються у форматах zip, rar (архів окремих файлів матеріалів у текстовому форматі doc, docx).

5. Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції до проєкту документа, встановлюється ОСП і не може становити менше 10 днів та більше одного місяця з дня оприлюднення інформаційного повідомлення про проведення публічних консультацій. Обчислення такого строку розпочинається з дня, наступного за днем оприлюднення інформаційного повідомлення про проведення публічних консультацій.

6. Зауваження та пропозиції до проєкту документа подаються у письмовому та/або електронному вигляді у форматах doc, docx за формою згідно з додатком 1.

7. ОСП розміщує не пізніше ніж за 3 робочі дні до проведення публічних консультацій на офіційному веб-сайті у мережі Інтернет:

зауваження та пропозиції до проєкту документа із обґрунтуванням у формі таблиці згідно з додатком 2;

копії листів, які містять надані до ОСП зауваження та пропозиції (інформація про осіб надається із урахуванням положень Закону України «Про захист персональних даних»).

8. ОСП не пізніше ніж за 3 робочі дні до проведення публічних консультацій направляє листи-запрошення НКРЕКП та особам, які надали зауваження та пропозиції до проєкту документа.

Інші особи, які бажають взяти участь у публічних консультаціях, подають заявки про участь у таких публічних консультаціях до ОСП не пізніше як за 1 робочий день до проведення публічних консультацій.

9. Публічні консультації проводяться у формі:  
зустрічей (нарад) з усіма зацікавленими сторонами;  
відеоконференцій.

10. Публічні консультації проводяться українською мовою.

11. Результати публічних консультацій оформлюються протоколом, у якому зазначаються:

назва проєкту документа, щодо якого проводились публічні консультації;

дата проведення публічних консультацій;

прізвище, ім'я та посада осіб, які взяли участь в публічних консультаціях із зазначенням організації, яку особа уповноважена представляти.

Додатком до протоколу є таблиця (додаток 3), в якій зазначаються: зауваження і пропозиції, що надійшли до ОСП;

дані про врахування зауважень і пропозицій з обов'язковим обґрунтуванням ухваленого рішення та причин їх неврахування.

12. ОСП протягом 5 робочих днів з дня завершення публічних консультацій розміщує на своєму офіційному вебсайті у мережі Інтернет протокол публічних консультацій з додатком.

13. ОСП протягом 5 робочих днів з дня завершення публічних консультацій направляє НКРЕКП текст проєкту документа, підготовлений за результатами проведення публічних консультацій, з урахованими зауваженнями і пропозиціями, пояснювальну записку, порівняльну таблицю (у разі коли проєкт документа передбачає внесення змін до документів) та інші інформаційно-аналітичні матеріали до проєкту документа (у разі наявності).

14. ОСП забезпечує оприлюднення матеріалів, передбачених положеннями цього Порядку, українською та англійською мовами.

Директор  
Департаменту енергоринку

Ілля СІДОРОВ

Додаток 1  
до Порядку проведення  
оператором системи передачі  
публічних консультацій при  
розробленні правил розподілу  
пропускної спроможності  
міждержавних перетинів та  
визначенні структури розподілу  
пропускної спроможності

### Зауваження та пропозиції до проєкту документа

\_\_\_\_\_ (назва проєкту)

Редакція проєкту документа	Зауваження та пропозиції до проєкту документа	Обґрунтування

"\_\_" \_\_\_\_\_ 20\_\_ року

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ )

Додаток 2  
до Порядку проведення  
оператором системи передачі  
публічних консультацій при  
розробленні правил розподілу  
пропускної спроможності  
міждержавних перетинів та  
визначенні структури розподілу  
пропускної спроможності

**Узагальнені зауваження та пропозиції до проєкту документа**

\_\_\_\_\_

(назва проєкту)

Редакція проєкту документа	Зауваження та пропозиції до проєкту документа	Обґрунтування



Додаток 3  
до Порядку проведення  
оператором системи передачі  
публічних консультацій при  
розробленні правил  
розподілу пропускної  
спроможності міждержавних  
перетинів та визначенні  
структури розподілу  
пропускної спроможності

**Таблиця узгоджених позицій до проєкту документа**

\_\_\_\_\_  
(назва проєкту)

Редакція проєкту документа	Зауваження та пропозиції до проєкту документа	Спосіб врахування або мотиви відхилення зауважень (пропозицій)